

Президент Монголии в руках иркутских бизнесменов

14 августа в Монголии состоялся Деловой Совет, на котором присутствовали представители бизнеса США, Канады, Китая, Южной Кореи, Японии и России, в том числе и из Иркутска. Благодаря хорошо слаженной работе главы торгпредства РФ в Монголии Васильевой М. В., делегация из России была представлена очень достойно.

Мероприятие проходило под представительством вновь избранного президента Монголии Халтмаагийн Баттулга. Как он сказал, это был его 34-й рабочий день. Новый президент Монголии, в прошлом известный спортсмен мирового уровня, чемпион мира и призёр чемпионатов мира по самбо с 1980 по 1990 годы.

В составе российской делегации был иркутянин, генеральный директор КОО «Бизнес-Контакт», Александр Сидоров. Он является старым поклонником спортивных успехов нового монгольского президента.

Вот уже 15 лет он продвигает российский бизнес на монгольский рынок. Проводит выставки под брендом «Ворота в Азию». На сегодняшний день было проведено 27 мероприятий. Благодаря им, Монголию посетило более 800 российских компаний. Даже учитывая то, что при посещении Монголии представители российского бизнеса за весь период проведения мероприятий в среднем оставили в



Монголии около двух миллионов долларов, это покупки в магазинах, оплата за гостиницу, аренду помещений и т.д., это тоже вносит определённый вклад в экономику Монголии.

«Примерно 7% от общего числа участников нашли себе бизнес партнёров в разных отраслях экономики. Но, самое главное, завязалось очень много дружеских отношений. Я знаю многих участников, которые теперь регулярно посещают Монголию», - рассказывает Сидоров.

Но бизнес не может развиваться и без дружественных культурных связей. Поэтому на протяжении 12 лет они совместно с Иркутским художественным училищем (директор Людмила Назарова) проводят выставки ведущих иркутских художников. А на юбилей победы в Великой отечественной войне провели большую выставку с участием российских и монгольских художников. Успех этих мероприятий – большая заслуга замдиректора иркутского художественного училища, искусствоведа Ирины Федчиной.

«Это удивительный человек. Когда она приезжает в Монголию, вокруг неё сразу собирается весь цвет монгольских художников. Преподаватели училища постоянно проводили мастер-

классы для монгольских студентов и художников, а также пленэры для своих студентов», - рассказал Александр Сидоров.

На последней выставке «Ворота в Азию» 27-го апреля 2017 года мы организовали шикарную фотовыставку Володи Бешнова «Байкал - Хубсугул». Получилось замечательно.

Александр Сидоров считает, что сама жизнь заставляет нас жить с Монголией в дружбе и тесном сотрудничестве. Ведь с этой страной у нас после Китая, самая протяженная граница – 3500 километров. И не нужно допустить, чтобы страны НАТО преподнесли нам очередную гадость.

Сегодня Монголия становится одним из самых популярных мест для туристов со всего мира. Она славится своим кашемиром, изделиями из натуральной кожи, экотуризмом и много чем другим. А кто не пробовал монгольской баранины, тот многое потерял. Сейчас Монголия бурно развивается. В магазинах Улан-Батора представлен широкий ассортимент товаров со всего мира. Важно, чтобы среди этих товаров немалую долю составляла продукция российского производства.

Александр Сидоров поздравил нового президента Монголии с заслуженной победой на выборах и считает, что с его приходом будет дан хороший импульс более плодотворному развитию экономических и культурно-спортивных отношений между нашими странами.

В последнее время в Монголии много делается для привлечения российского бизнеса. К примеру, открытие свободной экономической зоны «Алтанбулаг». Это перспективная торговая площадка для выхода не только на рынок Монголии, но и на другие рынки юго-восточной Азии.

Компания «Бизнес контакт» является резидентом этой зоны и приглашает к взаимовыгодному сотрудничеству российских производителей, которые хотят выходить на монгольских рынок: bizneskontakt@inbox.ru, info@expromongolia.ru

К слову, Александр Сидоров имеет почётную награду от Общества дружбы Монголии и России, которую вручал первый космонавт Монголии, герой Советского Союза Жугдэрдэмидийн Гуррагча. Он лично наградил Александра Сидорова за большой вклад в развитие дружественных отношений между Россией и Монголией орденом дружбы.

Фото представлены Александром Сидоровым

Автор: Лера Крышкина © Babr24.com



ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, МОНГОЛИЯ, ИРКУТСК 25790 22.08.2017, 09:55 2314

URL: <https://babr24.com/?ADE=164016> Bytes: 4611 / 4308 Версия для печати Скачать PDF

[Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра в Монголии:

bur.babr@gmail.com



Автор текста: **Лера Крышкина**, журналист.

На сайте опубликовано **2251** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](#)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)